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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente realizada em 08 de outubro de dois mil e vinte e um, às 08h30, por meio da 

ferramenta de reuniões on-line "Google meet" - link https://meet.google.com/eer-mhxr-

nqi?authuser=0&hs=122 contou com a participação de conselheiros e ouvintes, 

conforme registro de imagens das telas, às fls. 18 frente e 18 verso. 

 

Justificaram a ausência os Conselheiros: Paulo Fernando de Almeida – Titular e Janete 

Leonardo de Jesus – Titular 

 

A Presidente do CMDCA Alda Maria Carrara agradece pela presença e participação de 

todos. Declara aberta a reunião fazendo a leitura da pauta:  01 - Deliberações: 1.1    –

 Aprovação da ata da Reunião Ordinária de 10 de setembro de 2021 (Anexo). 1.2    –

 Renovação Registro – Entidade Renapsi. 1.3    – Renovação Registro – Entidade AMA 

– Associação do Voluntário Amigo. 1.4    - Indicação de 1 conselheiro titular e 1 

suplente para a composição do Conselho Municipal de Educação. 1.5    – Formação da 

Comissão Eleitoral para o Edital de Chamamento Público. 2          –  Apresentação do 

Território Vista Alegre – Descentralizada. 3          – Apresentação UGADS - Auxílio 

Emergencial Temporário para Crianças e Adolescentes. 4  – Informes Gerais. 

 

Seguindo para o item de pauta 01 – Deliberações: 1.1   – Aprovação da ata da 

Reunião Ordinária de 10 de setembro de 2021 foi aprovada por unanimidade.  

 

Seguindo para o item da pauta 1.2    – Renovação Registro – Entidade Renapsi; 

estavam presentes as técnicas da OSC: Renata Leite, Elaine Serafim e Fernanda Jacob,  

colocam que a OSC atua em todo o território Brasileiro com a rede aprendiz, 

desenvolvem ações de impacto social, programa de aprendizagem apoiando o jovem por 

completo, jovens de 14 a 24 anos. O Conselheiro Wilson Henrique Silva Conceição da 

comissão de registro disse que realizou a visita técnica e avaliou toda a documentação e 

que esta dentro do que a legislação solicita. Colocada para aprovação, foi aprovada a 

inscrição. 

  

Passa se ao item 1.3    – Renovação Registro – Entidade AMA – Associação do 

Voluntário Amigo estava presente o Presidente da OSC Renato Figueiredo o mesmo 

apresenta os serviços que a OSC realiza, coloca ainda que o voluntário é capacitado 

para atuação dentro de cada parceiros. A OSC tem um projeto paralelo ao serviços 

realizados: inclusão digital, contruindo salas de informática dentro das OSCs. Atuam no 

Municipio de Jundiaí há 10 anos. O Conselheiro Wilson Henrique Silva Conceição  da 

comissão de registro disse que realizou a visita técnica e avaliou toda a documentação e 

que esta dentro do que a legislação solicita. Colocada para aprovação, foi aprovada a 

inscrição.  

 

Próximo item de pauta 1.4 – Indicação de 1 conselheiro titular e 1 suplente para a 

composição do Conselho Municipal de Educação se prontificam a participar:  

conselheiro Wilson Henrique Silva Conceição como titular e a conselheira Alda Maria 

Carrara como suplente. 
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Próximo item de pauta 1.5    – Formação da Comissão Eleitoral para o Edital de 

Chamamento Público assunto que ficou para a próxima reunião, pois a plenária ficou 

com dúvida sobre: se poderiam participar conselheiros possíveis candidados para a 

próxima gestão. Ao indagar a Diretoria de Conselhos o senhor Diretor Luis Zambon 

estava em férias. 

 

Próximo item de pauta 2 - Apresentação do Território Vista Alegre – Descentralizada. 

A Educadora Social Renata Bonafin Stoqui coloca o serviço realizado pelo CRAS, 

coloca que a equipe está defasada para atender toda a demanda. 

A Presidente do CEDECA Lucinda Cantoni Lopes, coloca o trabalho que a referida 

OSC está realizando no território, coloca que hoje em virtude da pandemia os projetos 

estão parados, mas está com um grupo de mulheres trabalhando como voluntárias, pois 

continuam distribuindo as cestas da Mesa Brasil. Diz que o CEDECA é a única OSC 

que atua no território. A Senhora Lucinda Cantoni Lopes coloca que a situação do 

CRAS Vista Alegre com a falta de recursos humanos para atender a demanda do 

território é caso de denúncia ao Ministério Público que o CMDCA deverá oficializar e 

encaminhar ao MP fazer para que se cumpra o compromisso previsto.  

Depois das observações acerca da denúncia da presidente do CEDECA sobre a falta de 

equipe mínima nos CRAS, a presidente deste Conselho, Alda Carrara, comunica que 

será encaminhado ofício ao MP sobre a denúncia. 

A Técnica da UGADS Edilaine Cardoso Santos coloca no CHAT: Entendo que não 

adianta ter mais conselhos tutelares se não investir primeiro em equipes de proteção 

social em todas as políticas públicas, especialmente de saúde e assistência social. Deixa 

ainda registrado no chat: É vergonhoso a precarização das equipes de proteção social 

básica no SUAS. Entendo as colegas do Vista Alegre, que se desdobram para das conta 

das ações. 

A Conselheira Leir Batisita Santos Peres coloca no chat que concorda plenamente com 

a Dona Lucinda. 

O Conselheiro Wilson Henrique Silva Conceição coloca no chat: è muito triste esse 

desabafo de dona Lucinda, precisamos como CMDCA, recepcionar essa demanda levar 

ao executivo e não havendo justificativa plausível denunciá-lo junto ao Ministério 

Público.  

A senhora Ana Maria coloca no chat se tem alguém da comissão de legislação do 

CMDCA aqui para já iniciar esta demanda de encaminhamento. 

A Conselheira Narrimam Camargo coloca no chat: Pessoal, sou da Comissão de 

legislação. Ouvi todo o relato das Sras. Renata e Lucinda. Acho que a comissão pode 

ajudar com a redação do documento posteriormente. Usamos a ata de hoje para isso. 

 

Seguindo para o item de pauta 3  – Apresentação UGADS - Auxílio Emergencial 

Temporário para Crianças e Adolescentes a apresentação foi feita pela Técnica da 

UGADS Edilaine Cardoso Santos. inicia colocando:  a busca ativa de adolescentes para 

inclusão no Programa de Transferência de Renda - BSE - benefício social emergencial 

aconteceu com atividades presenciais nos 6 territórios dos CRAS na semana de 23 a 28 

de agosto. Foram selecionados pela listagem do cadastro único com recorte de 

atualizações e inclusões no período de 12 meses, de março de 20 até abril de 21, período 

crítico da pandemia. A lista continha 151 adolescentes, destes: Busca ativa para = 128; 

Não buscados = 23; Busca infrutífera = 42; Chamados para as entrevistas de análise de 



 

3 

 

perfil = 86; Comparecimento = 69 Aceites = 47. Vinculados = 39. Repescagem para a 

segunda turma = 9 + 23 dos não buscados + 42 dos infrutíferos. Abaixo a alocação para 

cumprimento de jornada colaborativa, funções a exercer, período, formação. As 

atividades foram iniciadas em 04/10/2021 e a 1ª turma se encerrará em 27/12/2021. 

 

Passando para o item de pauta 4 – Informes Gerais. 01 – a Sra. Ana Maria Carrara 

Guaggio, Presidente do GAA Semente agradece o CMDCA pela parceria e todos que 

estiveram no curso TRBI, curso este que veio acrescentar conhecimento. 

 

Nada havendo mais a tratar, a Presidente do CMDCA Alda Carrara encerra a presente 

reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente Social e “secretária ad hoc” __________ 

lavrei a presente ata que, depois de aprovada pela Plenária, segue para assinatura da 

Presidente do CMDCA. 

. 

 

 

Alda Maria Carrara 
Presidente do CMDCA de Jundiaí 

Gestão 2020-2022 

 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros Presentes: 

Adauto Douglas Parre 

Adriana Lourenço de Almeida Azevedo 

Ariosto Francisco Conceição 

Cássia Regina Carpi Rodrigues do Prado 

Janaína de Carvalho Sant’Anna Ermani 

Jensen Adalberto Chiesa 

Kelly Cristina Galbieri 

Leir Batista Santos Peres 

Letícia Atique Branco 

Livia Rebeca Gobi Bonadia 

Maria Brant de Carvalho Falcão 

Narrinam Camargo Lima 

Wilson Henrique Silva Conceição 


